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Vragen van de leden Van den Berg en Van Helvert (beiden CDA) aan de 
Minister van Infrastructuur en Milieu over de staat van onderhoud van het 
Kanaal van Gent naar Terneuzen en wateroverlast Sluiskil (ingezonden 14 juli 
2017). 

Vraag 1
Kunt u de Kamer informeren over de staat van onderhoud van het Kanaal van 
Gent naar Terneuzen? 

Vraag 2
Bent u op de hoogte van het feit dat de damwand van het Kanaal van Gent 
naar Terneuzen bij Sluiskil grote roestgaten heeft? 

Vraag 3
Wanneer is onderhoud aan deze damwand gepland? 

Vraag 4
Bent u op de hoogte van de grote wateroverlast voor mensen die achter de 
damwand wonen?1 

Vraag 5
Welke contacten zijn er vanuit Rijkswaterstaat of Zeeland Seaports geweest 
over de schade aan vastgoed en gezondheid van mensen? 

Vraag 6
In welke stadium verkeren de plannen over het verbreden van het kanaal bij 
Sluiskil om de bocht voor grotere zeeschepen te vergemakkelijken? 

Vraag 7
Bent u bereid om in overleg te treden met de gemeente Terneuzen, zodat 
eigenaren van woningen weten in hoeverre zij nog moeten investeren in hun 
woningen met wateroverlast, terwijl zij over een aantal jaren wellicht moeten 
verhuizen in verband met de verbreding van het kanaal? 

1 http://www.pzc.nl/zeeuws-vlaanderen/onderzoek-wateroverlast-sluiskil-komt-er~a26b604a
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Vraag 8
Bent u op de hoogte van het feit dat het schommelen van het waterpeil in het 
kanaal gevolgen heeft voor het grondwaterpeil achter de damwand? Wat 
voor invloed heeft dit op uw beleid ten aanzien van het wijzigen van het 
waterpeil in het Kanaal van Gent naar Terneuzen? 

Vraag 9
Welke afspraken zijn met de Belgische overheid gemaakt over de hoogte van 
het waterpeil in het kanaal? 

Vraag 10
Hebben de Belgische en Nederlandse autoriteiten deze afspraken in de 
afgelopen zes maanden goed nageleefd? 

Vraag 11
Bent u bereid om de met reden geannoteerde wijzigingen in het waterpeil 
van het Kanaal van Gent naar Terneuzen in de afgelopen zes maanden met 
de Kamer te delen? 

Vraag 12
Kunt u aangeven wie juridisch verantwoordelijk is voor (de staat van) de 
damwanden, het waterpeil in het kanaal, de wateroverlast als gevolg van 
schommelingen in het waterpeil in het kanaal, schade als gevolg van 
kanaalwater aan huizen en aan gezondheid, alsmede de waardedaling van de 
woningen in Sluiskil?
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